



Гигантот „ЗЕГИН“, чиј директор е Благој Механиски, кој потекнува ие вљубеник во Малешевијата, поседува и работи со еден синцир од 86 аптеки во Република Македонија. Веледрогеријата „ЗЕГИН“ продава лекови, помошни лекови и медицински помагала, диетални производи, како и додатоци во исхраната, макробиотска храна и козметика. Компанијата, исто така, се занимава и со промет на големо на сите наведени производи.

Покрај тоа, „ЗЕГИН“ нуди здравствени услуги што вклучуваат општи прегледи со биохемиска лабораторија за општи биохемиски анализи, комплетна анализа на крв, ЕКГ, абдоминален ултразвук и остеопорозна терапија и специјалистичко-консултантска услуга.

Основните активности на веледругеријата „ЗЕГИН“ вклучуваат внатрешна и надворешна трговија со лекови, медицински помагала, диететски, макробиотски и козметички производи. Компанијата е една од најголемите и најуспешните во Република Македонија, со најдобра инфраструктура и најширока дистрибутивна мрежа.

Во 30-годишното постоење „ЗЕГИН“ стана лидер на македонскиот пазар, глобална компанија со удел на пазарот од 60%. Соработува со 400 аптеки низ Републиката, со клинички центри и општи болници.

„ЗЕГИН ДОО“ е прва приватна компанија регистрирана за продажба и производство на лекови во Република - Македонија. На иницијатива на господинот Благој Механџиски, компанијата е основана во 1989 година. Во основните активности на веледругеријата „ЗЕГИН“ влегуваат внатрешна и надворешна трговија со лекови, медицински помагала, диететски, макробиотски и козметички производи.

„ЗЕГИН“ започна со работа само со еден вработен. Денес, бројот на вработени е повеќе од 1.700, од кои 300 имаат универзитетска диплома, 200 од нив имаат диплома по фармација и 20 се доктори на медицина. Останатите имаат диплома по економија, право, технологија, ветерина и инженеринг. Во своите 30 години работа, „ЗЕГИН ДОО“ постојано достигнува одлични резултати и има континуиран развој. Денес таа е една од најуспешните компании во Република Македонија. Како резултат на својата успешна работа, од 2004 година „ЗЕГИН ДОО“ го спроведува стандардот ISO 9001:2000.

Успехот на компанијата се должи на доброто управување, стратегијата за развој врз основа на најсовремени светски достигнувања во оваа област, како и користењето на најмодерните компјутерски системи и соодветни компјутерски програми кои ги покриваат сите работни активности.







Фотото е снимано од страна на Биро за Информации на Република Македонија.



Пишува: СЛАВЕ КАТИН